

因为爱情 舞阳女孩骑行去西藏

为陪老公实现梦想 毅然踏上骑行路



刘璐和孙腾飞在路上合影。

刘璐供图

□本报记者 尹晓玉

办婚礼。”刘璐说。

她叫刘璐，25岁，舞阳人。2015年在深圳工作时，结识了一个叫孙腾飞的小伙，孙腾飞有个心愿，就是想要骑单车去西藏。后来，他们成为恋人，她开始陪他一步步实现梦想。他们先是从深圳骑行回漯河结婚，婚后在成都生活8个多月，为骑行进藏做准备。今年5月，他们踏上骑行西藏之旅。梦想和爱情的力量，让他们一路同行，不断成长。

愿意陪你实现梦想

在认识孙腾飞之前，刘璐几乎没有什么骑单车出行的经历，更从来没想过有一天会骑单车去旅行，还是去西藏。2015年，他们在深圳相识时。“刚听他说想骑行去西藏时，我并没有想太多，就是感觉西藏应该挺好玩的，我就说可以陪他一起去。”刘璐说，那时候，他们还不是情侣，这些还是朋友之间的对话。

后来，两人成为恋人。2017年4月份，他们一人买了一辆单车，计划从深圳一路骑车到西藏去。但家里长辈希望他们先回老家结婚，他们也考虑到，第一次骑车远行就去西藏，好像有点冒进，于是决定先骑车从深圳回漯河。就这样，全程1400多公里，历时18天，他们在2017年6月份，骑车从深圳回到了漯河老家。“回去之后，我们就去把结婚证领了。但还没办婚礼，主要是想等去西藏回来，他的心愿实现后，再回老家

去成都为进藏作准备

2017年8月，按照计划，他们一起去了成都，打算在成都生活、工作一段时间，为去西藏作准备。

刘璐说，初到成都时，他们投奔了一个在成都工作的朋友。安顿下来后，两人一起在当地一家电子厂找了份工作，每人每个月工资4000元左右。之后一段时间，除了上班，周末有空，他们就骑车出去玩，看一下成都的特色景点。

今年4月份，两人考虑到攒的钱已经够路上用，就把工作辞了，准备去西藏。听说进藏的路需要爬的山又高又多，他们先骑车去了成都一个海拔4000多米的高山，锻炼了一下。然后，又骑车去了一趟重庆。5月7日，他们正式出发去西藏。

曾出现严重高原反应

5月28日，接受记者电话采访时，刘璐和孙腾飞已经在路上行走了21天。按照计划，再有五六天的时间，他们就将到达拉萨。

谈起这20多天的经历，刘璐说，从巴塘县到芒康县这一段路，路面坑坑洼洼，路上一边是山，另一边是悬崖，这段路累到让她曾怀疑人生。但最可怕的是，爬东达山时，刘璐出现了高原反应。

“感觉好像心脏突然停了一下，头晕，有个瞬间好像失去了意识。我

当时非常害怕，甚至联想到自己会不会倒在路上，回不了家。”刘璐说，好在吸氧之后，他们就找了地方休息，很快就缓解了。

刘璐说，出发之前，她听人说318路线上，经常有野狗出没，还有可能会遭遇打劫，这让她非常害怕。但没想到，一路走来，不仅没经历危险，还收获了满满的感动。

“一天中午，天气很热，我们俩还没找到吃饭休息的地方，在精疲力尽地赶路。有个藏民开车经过我们身边时，给了我们两瓶红牛。我当时特别感动，疲惫一扫而光。”刘璐说，经常在她快要累趴下时，就会遇到经过的陌生人为她加油鼓劲，这些都是支撑她走下去的力量。

路上爬坡磨炼性情

谈到一路的感悟和收获，刘璐说，她性格急躁，而且比较悲观，以前很少有觉得真正放松、愉悦的时刻。“这一路走来，让我对很多事的看法有了改变。”刘璐说，就像爬坡一样，慢慢来，总会过去。各种困难，只要慢慢克服，也都会过去，这是她最大的感悟。

“我们俩路上经常因意见不统一，闹不愉快。但爬完一个坡后，经历了共同面对困难的时刻，所有的不愉快就烟消云散了，真没有什么争执是爬一个坡解决不了的。”刘璐说。

未来还想徒步旅行

刘璐说，一路走来，她遇到很多人，大家进藏的方式各有不同，有骑行的，有推三轮车的，还有徒步的。“我们并不是专业的骑行者，关于骑行懂得也不多，就是单纯地想借助单车，出去看一下风景。本来觉得自己很勇敢，很特别，但和路上遇到一些人相比，她觉得自己的经历并不算什么。”刘璐说，她也想成为一个内心强大的人。

“这次，虽然是陪老公完成梦想，但我也收获很多。如果不是因为他，我可能一辈子也不会接触骑行，更不会经历这样有趣的生活。”刘璐说，有了这次的骑行经历，未来，他们还打算徒步去旅行。

回家吃饭费时间 家长送到校门前

□本报记者 刘亚杰

距离高考还有最后一周多时间，考生们严阵以待，等待最后的检阅。在这场没有硝烟的战场上，冲在一线的不仅是学生，还有他们身后丝毫不敢懈怠的家长。为了能让考生节约时间，备战高考，很多家长选择到校给孩子送饭。

5月28日中午，记者在市区文化路漯河高中老校区门口看到，很多家长带着饭盒，拿着小板凳，还有的带着小桌，在烈日下等候着即将放学的学生。在北京上班的闫女士，家住召陵区人民政府附近，她要坐半个小时公交车，还要走十几分钟的路程，才能到达学校。闫女士告诉记者：“马上高考了，我专门从北京请假回来照顾孩子，孩子吃外边的饭有点不放心，我就来给她送饭。关键时刻不能出现一点差错，我这也是在行动和精神上给她支持。”

像闫女士这样，从城市各个地方来送饭的学生家长并不在少数。有些家长为了方便给孩子送饭，还特地在学校附近租房子住。有的家长忙，就把孩子的爷爷奶奶请过来，专门给孩子送饭。

随后，记者来到漯河高中附近的漯河实验高中，这里为孩子送饭的家长也不少。很多家长都表示，给孩子送饭，就是想让孩子在最好这段时间能吃好，尽量避免高考期间一些不利于考试的因素发生。也有一些家长表示，只是这段时间偶尔给孩子送饭，这并不是生活中的常态。

记者采访中注意到，关于给孩子送饭的问题，不同学校有不同的做法，比如，有的学校就禁止家长给学生送饭。而该不该给孩子送饭，不少市民也有不同看法。有人认为，孩子完全可以在学校餐厅吃，家长没必要特意来送饭，这会在高考前给孩子增添压力。



有事，请找晚报记者！

源汇区

老街	于文博	15139557365
马路街	朱红	13938036898
顺河街	吴艳敏	15690685977
干河陈	王辉	13938016457
双龙	姚晓晓	15139550001
	齐放	13938035129

郾城区

沙北	王培	15803956012
	潘丽亚	13703853089
城关	杨旭	17639509076
	陶小敏	17639509073
孟庙	尹晓玉	17639509095

召陵区

天桥	杨光	13939533102
翟庄	张玲玲	17639509026

经济技术开发区

后谢	刘亚杰	15539550315
----	-----	-------------

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭	张晓甫	13503950703
	杨淇	15203956809

西城区

阴阳赵	李林润	13461585333
-----	-----	-------------

漯河晚报 就在您身边